

ŽUPNE OBAVIJESTI

- 22.11. PONEDJELJAK** – Sv. Cecilija, djevica i mučenica; spomenda
– 17:00 sati + Cecilija Skupnjak, Florijan; Kuharić Marin
Poslije svete mise druženje pjevača i orguljaša
- 23.11. UTORAK** – Sv. Klement I., papa i mučenik, spomendan
– 7.30 + Okun Ružica, Novosel Petar
- 24.11. SRIJEDA** – Sv. Andrija Dung-Lac – prezbiter i drugovi mučenici; spomendan
– 7.30 – **u župnoj crkvi!**: + Marjanović Josip god. i roditelji
- 25.11. ČETVRTAK** – Sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica; spomendan
– 7.30 + Koren Tomo i Božica
- 26.11. PETAK** – 7.30 + Marjanović Anica god., Filip i roditelji
– 17:00 sati: krštenje: Ema Skupnjak
- 27.11. SUBOTA – 17:00 – skupna sveta misa:** + Hman Ivan i Ivanka, Skupnjak Petar i Anica god., + Kosec Katica i Josip, Škripač Jasna god.; + Marjanović Josip god.; + Tuđan Andrija i Anastazija; Vugrinec Tomo i Katarina; + Novosel Katarina i Josip, ob. Habel; Predrag i Pavao Jagčić; + rod. Jagčić i ob; rod. Magić i ob.; ob. Hman Aleksa i Majcen Stanislava; + Bodalec Katica, Stjepan i rod. Plasaj; + Tenšić Vjekoslava; + Mišak Dragutin i Terezija; + Mišak Stjepan, Novosel Tomo i Marija; + Stjepan Grozdek i rod., za ozdravljenje; + Sokorić Stjepan i Božena god.; + Stanislav Težak; + Novosel Blaž god., Anastazija; Šmitlehner Petar; + Skupnjak Josip, Milan i Franjica; Krpan Marija i Novosel Branko; + Kišić August god. i ob.; + Kosec Franjo i Ana; + Marjan Golubić god., Ivan, Dejan Cvetko; ob. Marcaš, Vrbanec Ivan i Ana, Stjepan i Štefanija Sačić; + sv. Anti – na čast; + sv. Isusovom rođenju – na čast – za obitelj; + Novoselec Anica god. i Ljudevit, rod. Kosec; + Hren Branko, Petar, Marija i Jagica; Čurila Nadica, Mišak Ivka i Tomo; + Gregurić Katarina i Franjo i sinovi; + zahvala sv. Anti; + za jednu dragu pokojnicu; + Mišak Dragutin god., Terezija i ob.; + Kolarek Mijo i Katarina, Alojzija i Dragica; + Štefica i Mijo Jerešić; + Butek Anica i Pejović Mira
- 28.11. 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA (Liturgijska godina „C“)**
6:00 + župna sveta misa – zornica
9:30 + Vugrinec Katarina i Većeslav; Mišak Franjica i Ivan
11:00 + Novosel Josip god.

- TISAK: župni listić; Glas koncila; u sakristiji možete nabaviti kalendare za 2022. godinu:
- 1 – lisni kalendar: 2 kn; - 12-lisni kalendar: 15 kn
- danas i kroz ovaj tjedan možete nabaviti adventski vijenac. Sav prihod ide za potrebe našeg župnog Caritasa. Hvala svima koji su se uključili u izradu vijenaca!
- upis nakana svetih misa za razdoblje od siječnja do lipnja 2022. godine: od ponedjeljka, 29.11. prije svete mise zornice.
- proba župnog zbora: u srijedu u 20:00 sati.
- susret ministranata: u subotu u 10:00 sati.

ŽUPNA KATEHEZA: – prvopričesnici: petak, 14:30 sati: 3.a razred!
– krizmanici: petak, 15:30 sati: 8.a raz.; petak 16:15 sati: 8.b raz.
– 4.a razred: utorak u 15:30 sati; 4.b razred: utorak u 16:15 sati.

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
studeni, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 52 (671)

21. studenoga 2021.

34. NEDJELJA KROZ GODINU: SVETKOVINA KRISTA KRALJA



Prvo čitanje: Dn 7, 13-14

Psalam: Ps 93, 1-2.5

Drugo čitanje: Otk 1, 5-8

Evangelje: Iv 18, 33b-37

*Dokle god živimo i dokle god smo ljudi,
važno je da uvijek imamo pred očima Gospodina kao čovjeka.*

— Sv. Terezija Avilska

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Na posljednju nedjelju liturgijske godine slavimo svetkovinu Krista Kralja. Kada čujemo riječ „kralj“ u nama se bude misli o sili, slavi, zlatu, bogatstvu i ljepoti. No, evanđelje ove nedjelje pred nas stavlja jednog drugačijeg Kralja. (Iv 18, 33b-37)

Isus se nalazi u Pilatovoj sudnici. Krvav je i izranjen od bičevanja, na glavi mu je kruna od trnja, a zaogrnut je grimiznim plaštem. I Pilat koji ima pred očima tako izranjenog i osramoćenog čovjeka sigurno je zbunjen. Vidi čovjeka kojega su njegovi sunarodnjaci predali da se pogubi, ali na njemu ne može naći krivicu. Za Pilata je Isus samo neki sanjar, netko tko živi u oblacima, možda čak i netko tko je lud. I zato ga Pilat ne želi odmah osuditi, nego razgovara s njim, pokušava ga osloboditi.

Pilat pita Isusa: „Ti li si židovski kralj?“ kao da je htio reći: „Hajde čovječe, izvuci se. Reci da su te lažno optužili i pustit ću te!“ A Isus odgovara: „Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta.“ Tek sad Pilatu nije ništa jasno. On u glavi ima pojam Rimskog Carstva koje u to vrijeme nema dostojnog protivnika, koje vlada nad skoro cijelim poznatim svijetom. Sigurno se Pilat pita kakvo je to kraljevstvo ako nije od ovoga svijeta, jer zna da je kraljevstvo vladavina jednoga nad narodom i u svim slučajevima ta se vlast očituje u sili i moći, a sada ima pred sobom jadnog i svezanog čovjeka. Pilat to tada i nije mogao razumjeti. Ovo je pisano za nas. Zemaljska kraljevstva i carstva temeljena na sili i prisili neminovno propadaju. Kao što su i sva antička kraljevstva, uključujući Rimsko, pa preko srednjovjekovnih i nama poznatih totalitarnih režima. Ali Isus donosi jedno novo Kraljevstvo. Kraljevstvo mira i pravde, Kraljevstvo ljubavi i milosrđa.

Isus se ne brani, ne bori se rukama i nogama da spasi živu glavu. On Pilatu naviješta evanđelje. No, Pilat ne shvaća Isusovu poruku, zatvara srce pred razumijevanjem Kraljevstva o kojem Isus govori. Pilat ne shvaća jer je previše vezan svojom karijerom, ugledom i bogatstvom za zemaljsko. I znamo što se događa dalje, Pilat osuđuje Isusa na smrt. I mi smo često puta zatvoreni u zemaljskim brigama i prolaznostima. I mi, poput Pilata, zatvaramo svoje srce pred evanđeljem. Gradimo svoja mala kraljevstva ugleda, karijere, položaja, bogatstva. I u tome često puta zaboravljamo i Boga i bližnjega. A kada nam ne ide sve od ruke, kada nam se to naše malo kraljevstvo počinje urušavati, jer nema pravoga temelja, optužujemo sve, od politike i gospodarstva, preko bližnjih pa sve do Boga. Svi su nam krivi. Tako i mi postajemo slični Pilatu koji, bojeći se za svoj ugled, osuđuje Isusa na smrt. Zbog nesigurne sigurnosti, osuđuje onoga koji jedini može dati pravu sigurnost na tom putu života. Znamo iz povijesti kako je i Pilatova vladavina završila nedugo nakon toga jer nije bila sagrađena na božanskim temeljima, nego na ljudskim.

Isus u ovom evanđeoskom odlomku iznosi cijeli božanski plan spasenja. „Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu.“ Donositi ljudima istinu o Kraljevstvu Božjem, ne znači samo govoriti o ljepoti toga Kraljevstva, nego i upućivati ljude u to Kraljevstvo, opominjati kada netko pogriješi. To je istina. A nama je teško često puta prihvatiti istinu, prihvatiti opomenu kad smo pogriješili, snositi posljedice za naše ponašanje. Isus nas želi na kraju liturgijske godine usmjeriti upravo na to prihvaćanje istine kako bismo mogli biti spremni ući u novu liturgijsku godinu i kako bismo uvijek bili spremni pogledati svojem Kralju u oči. Jer „tko je god od istine, sluša njegov glas“.

Dominik Hrupeke

IZBORI ZA ŽUPNO PASTORALNO I EKONOMSKO VIJEĆE

Draga braćo i sestre, kako je već bilo najavljeno, sljedeće nedjelje **dana 28. studenoga 2021.** god. održat će se izbori za Župno pastoralno (ŽPV) i Župno ekonomsko vijeće (ŽEV). Kroz prošli tjedan, u dogovoru s dosadašnjim vijećnicima, predloženi su kandidati za oba vijeća.

Danas poslije svete mise, na izlazu iz crkve, dijelit će se *glasački listići*. Listić može uzeti svaki punoljetni župljanin koji je primio sakramente kršćanske inicijacije. **Na jednoj strani listića navedeni su kandidati za ŽPV. Od predloženih 23 kandidata potrebno je zaokružiti redni broj ispred njih 10. Na drugoj strani listića navedeni su kandidati za ŽEV. Od predloženih 10 kandidata zaokružuje se redni broj ispred njih 5.**

Ispunjene glasačke listiće donijet ćemo sljedeće nedjelje na svetu misu i ubaciti ih u glasačke kutije. Svaki župljanin može ubaciti samo jedan glasački listić. **I župljani koji sljedeće nedjelje dođu na misu, poslije mise će moći zatražiti glasački listić i dati svoj glas. Poslije mise u 11:00 sati, zaključuje se glasanje.** Rezultati izbora u roku od 7 dana moraju biti dostavljeni na potvrdu dijecezanskom biskupu, a kad ih biskup potvrdi, imena izabranih bit će objavljena i predstavljena župnoj zajednici.

Pozvani smo molitvom pratiti ove izbore, da sve bude na veću slavu Božju i na korist svima našim župljanima!

Akcija župnog Caritasa – „Djeca daruju djecu“

Od sljedeće nedjelje (28.11.) do 3. nedjelje došašća (12.12.) održat će se akcija Caritasa „Djeca daruju djecu“.

U crkvi pokraj oltara pronaći ćete kutiju u koju, po dolasku na svetu misu (ili na župni vjeronauk), možete staviti slatkiše. I najmanji i najskromniji dar – velik je i dragocjen u Božjim očima! Slatkiše ćemo kasnije pakirati u prigodne vrećice te ih pokloniti djeci koja žive na području Sisačke biskupije, a detalji o tome će biti naknadno objavljeni.

Pored kutije za slatkiše, pronaći ćete i košaricu u koju možete staviti božićnu čestitku koju možete sami izraditi, napisati i ukrasiti prigodnim crtežom s božićnim, obiteljskim ili zimskim motivima... U svaki paket sa slatkišima, priložit ćemo i jednu čestitku.

Od srca pozivamo svu djecu da se uključe u akciju i time razvesele mališane u potresu pogođenom kraju.